

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

महाविद्यालय को कैम्पस का दर्जा दिया जाना बेहद निराशाजनक निर्णय

राज्य सरकार के फैसले पर जिले के लोगों में गहरी नाराजगी

नाराजगी

■ जिले में विश्वविद्यालय न खोले जाने के निर्णय के खिलाफ जिले के लोगों में खासा आक्रोश

निर्मल भट्टा, विशेष रिपोर्ट

पिथौरागढ़। जिले में गुणवत्तापूर्ण उच्च शिक्षा ना मिल पाने से होने वाले नुकसान को एवं अच्छी शिक्षा की तलाश को हो रहे पलायन की पीड़ा जनपद के लोग महसूस करते आये हैं। ऐसे में इलाके के लोगों द्वारा समय-समय पर अलग-अलग तरीके से आंदोलन करते आये हैं।

बता दें कि राज्य सरकार द्वारा जिले में विश्वविद्यालय न खोले जाने के निर्णय के खिलाफ जिले के लोगों में खासा आक्रोश देखने को मिल रहा है। जिले के छात्र-छात्राओं व स्थानीय लोगों ने इस मामले को बेहद निराशाजनक और जिले के लोगों के साथ खिलवाड़ होना बताया है।

जिले के वर्तमान महाविद्यालय को कैम्पस का दर्जा देने पर जिले के छात्र-छात्राओं में गहरी नाराजगी देखने को मिल रही है। जानकारी



के मुताबिक 1973 में बने कुमाउ विश्वविद्यालय की स्थापना में जनपद के दो युवाओं ने अपना बलिदान तक दे दिया था। उसके बाद नैनीताल व अल्मोड़ा में कैम्पस की स्थापना हुई। जहां 47 वर्षों के बाद दूसरा विश्वविद्यालय खुला तो ऐसे में जिले को एक बार फिर उपेक्षित होना पड़ा है। पिथौरागढ़ महाविद्यालय को कुमाउ विश्वविद्यालय से पृथक कर नव स्थापित सोबन सिंह जीना

विश्वविद्यालय से संबद्ध किये जाने को लेकर जिले में आक्रोश गहरा गया है।

अब जिले के युवाओं ने हजले में विश्वविद्यालय खोले जाने की मांग को लेकर रचनात्मक ढंग से आंदोलन चलाने का निर्णय लिया है। यह आंदोलन लगातार जारी रखने का निर्णय लिया गया है। जानकारी जो हाथ लगी है उसके मुताबिक जिले में फरवरी माह में

राजनैतिक व सामाजिक संगठनों और बार एसोसिएशन के सहयोग से वृहद आंदोलन चलाया गया। जिले भर में दस हजार से अधिक लोगों ने विश्वविद्यालय खाकले जाने की मांग को लेकर जनसंपर्क अभियान चलाने के साथ हस्ताक्षर भी किये। इस मामले पर कई जनसंगठनों द्वारा सामूहिक तौर पर अपने-अपने स्तर से अभियान चलाये गये। इसके बावजूद जिले के लोगों की इस मांग को किनारे कर दिये जाने से लोगों में खासी नाराजगी देखने को मिल रही है।

जिले के छात्र-छात्राओं व सामाजिक संगठनों ने कहा है कि वे अब खामोश नह बैठेंगे। जिले के लोगों ने कहा है कि जिले को केवल कैम्पस का दर्जा मिलने पर जिले के छात्र-छात्राओं को हर बार अल्मोड़ा के चक्कर काटने को मजबूर होना पड़ेगा। ऐसे में राज्य सरकार द्वारा दिया गया यह फैसला जिले के लिए घोर उपेक्षा वाला साबित होगा। लोगों ने अब रचनात्मक तरीके से आंदोलन करने का मन बना लिया है।

न्यूज डायरी

विधायक ने मुख्यमंत्री का आभार जताया

संवाददाता पिथौरागढ़। जिले के बेस अस्पताल के निर्माण के लिए दस करोड़ की राशि मिलने पर विधायक चन्द्रा पंत ने राज्य के मुख्यमंत्री का हार्दिक आभार व्यक्त किया है। वही विधायक का कहना है कि अब जिले में स्वर्गीय पंत के किये वायदो को हर ओर से पूरा करने में सफलता मिलेगी। बता दें कि जिले में बेस अस्पताल निर्माण का कार्य प्रगति पर है। जिले के लोगों ने भी मुख्यमंत्री के इस सहयोग पर हार्दिक आभार जताया है।

धापा में लोगों के घरों में घुसा मलबा

संवाददाता पिथौरागढ़। सीमांत तहसील मुंसयारी के धापा में देर रात हुई भारी बारिश के चलते क्षेत्र के कई ग्रामीणों के घरों में मलबा व बारिश का पानी घुस आया। लोगों में दहशत का माहौल बरकरार है। क्षेत्र में लगातार सड़कें बंद चल रही हैं। क्षेत्र के ग्रामीण रात भर डर के साये में रात बिता रहे हैं। क्षेत्र के ग्रामीणों में भारी बारिश के कहर से उनके घरों में घुसे मलबे ने समस्या बढ़ा दी है। सीमांत में बारिश का कहर जारी है।

एम्स ऋषिकेश में एक कोरोना पॉजिटिव मरीज की हुई मौत

संवाददाता देहरादून। अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) ऋषिकेश में भर्ती कैंसर रोग से पीड़ित एक कोविड-19 पॉजिटिव मरीज की शनिवार को मौत हो गई। एम्स के जनसंपर्क अधिकारी हरीश मोहन थपलियाल ने बताया कि मंगलौर रुड़की निवासी 52 वर्षीय यह मरीज 14 जुलाई को एम्स में उपचार के लिए आया था। इसकी कोविड-19 रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद मरीज को कोविड-19 वार्ड में भर्ती कर दिया गया था। शनिवार की सुबह इस मरीज की मौत हो गई। जिसकी सूचना प्रशासन को दे दी गई है। कोतवाली पुलिस के मुताबिक मृतक के शव को देहरादून चंद्र नगर भेजा जा रहा है।

आकाश इंस्टीट्यूट की प्रतिभा मिश्रा को 99 प्रतिशत अंक मिले

संवाददाता देहरादून। देहरादून के आकाश इंस्टीट्यूट के उन्नतीस प्रतिभाशाली विद्यार्थियों ने हाल ही में घोषित सीबीएसई कक्षा 10 की परीक्षाओं में परिणामों में 90 प्रतिशत से ज्यादा अंक प्राप्त कर इंस्टीट्यूट एवं शहर को गौरवान्वित किया है। सूची में अग्रणी प्रतिभा मिश्रा को 495600 के साथ 99 प्रतिशत मिले हैं। उनके बाद प्रियांशु महार और सुष्टि शुक्ला हैं, दोनों ने 98.8 प्रतिशत हासिल किए हैं। पिछले हफ्ते, आकाश इंस्टीट्यूट के छात्र मनवी चौहान ने आईसीएसई दसवीं कक्षा की परीक्षा में 98 प्रतिशत हासिल किए हैं। परीक्षाओं में बेहतरीन प्रदर्शन करने वाले सभी विद्यार्थियों को अनेक बधाईयां। हम उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हैं।

कांग्रेसजनों ने फूँका भाजपा सरकार का पुतला

संवाददाता देहरादून। महानगर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने मध्य प्रदेश के गुना में दलित दम्पति की पुलिस द्वारा की गई निर्मम पिटाई की कड़े शब्दों में निन्दा करते हुए इस घटना के विरोध में भाजपा सरकार का पुतला दहन किया। पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अंतर्गत महानगर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने महानगर अध्यक्ष लालचन्द शर्मा के नेतृत्व में कांग्रेस प्रदेश मुख्यालय में एकत्र होकर मध्य प्रदेश की भाजपा सरकार के विरोध में नारेबाजी करते हुए उसके पुतले को आग के हवाले किया। इस अवसर पर लालचन्द शर्मा ने कहा कि भाजपा की सदैव देश के कमजोर, दलित, किसान व गरीब वर्ग का उत्पीड़न करने की नीति रही है मध्य प्रदेश के गुना की घटना उसी का परिणाम है। उन्होंने कहा कि भाजपा शासन में गरीब दलितों पर अत्याचार कोई नई घटना नहीं है इससे पूर्व भी देश के कई भागों में ऐसी घटनायें घटित हुई हैं जिनमें दलित वर्ग को निशाना बनाया गया है।



निगमों के लिए आर्थिक पैकेज घोषित करें सरकार

संवाददाता

देहरादून। निगम कर्मचारी अधिकारी महासंघ उत्तराखण्ड के प्रदेश अध्यक्ष दिनेश गुसाई ने कहा है कि प्रदेश सरकार को वेतन के लिए निगमों को राहत प्रदान करने की आवश्यकता है जिसके लिए सरकार को आर्थिक पैकेज की घोषणा करनी चाहिए।

प्रदेश अध्यक्ष दिनेश गुसाई ने कहा है कि शासन स्तर पर निगम कर्मचारी अधिकारी महासंघ द्वारा की गई कार्रवाई के संदर्भ में शासन के द्वारा पत्राचार की कार्यवाही निम्न प्रकार की जा रही है। उन्होंने कहा कि महासंघ मांग करता है कि सभी निगमों

तीनों निगमों के लिए 35 करोड़ का बजट देने की जरूरत

के कर्मचारियों को शासन स्तर पर इस कोविड-19 के समय पर सभी निगमों के कर्मचारियों को सरकार वेतन के लिए राहत प्रदान करे जिसके लिए मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से अनुरोध है कि निगमों की स्थिति अत्यधिक खराब है सभी निगम सरकार के अधीन कार्यरत हैं सरकार के आदेशों के तहत निगम संचालित होते हैं।

मुख्यमंत्री एवं परिवहन मंत्री तथा समाज कल्याण मंत्री से अनुरोध है कि निगमों की माली हालत को देखते हुए सरकार से आर्थिक पैकेज की घोषणा करने का आग्रह किया है जिससे निगमों

के कर्मचारियों वेतन का भुगतान हो सके। साथ ही मुख्यमंत्री का आभार प्रकट किया है कि उनके द्वारा परिवहन निगम के लिए 15 करोड़ तथा गढ़वाल मंडल विकास निगम के लिए दो करोड़ एवं कुमाऊँ मंडल विकास निगम के लिए दो करोड़ की घोषणा की गई। परंतु निगमों के लिए इतनी धनराशि से पूरा नहीं होने का होने वाला है क्योंकि परिवहन निगम में एक माह की सैलरी 22 करोड़ है तथा वन निगम गढ़वाल मंडल एवं कुमाऊँ मंडल विकास निगम में एक माह की सैलरी 10 करोड़ है इसलिए मुख्यमंत्री से अनुरोध है कि प्रत्येक माह में वेतन भुगतान हेतु कम से कम तीनों निगमों के लिए 35 करोड़ का बजट देने की जरूरत है।

स्वदेशी स्वावलंबन की ओर भारत पुस्तक का किया विमोचन

संवाददाता देहरादून। उत्तराखण्ड विधानसभा अध्यक्ष प्रेमचंद अग्रवाल ने स्वदेशी जागरण मंच, उत्तरांचल प्रांत के विभाग प्रमुख सतीश कुमार की "स्वदेशी स्वावलंबन की ओर भारत" पुस्तक का विमोचन ऑनलाइन किया। विधानसभा अध्यक्ष ने वेबिनार से जुड़े सभी लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि स्वदेशी जागरण मंच स्वदेशी वस्तुओं के प्रोत्साहन के लिए कई वर्षों से संपूर्ण भारतवर्ष में प्रयासरत है। उन्होंने कहा कि विगत 04 माह में वैश्विक महामारी कोविड-19 के कारण समूचा विश्व रूक सा गया। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने इस संकट काल में आपदा को अवसर में बदलना-आत्मनिर्भर भारत मिशन का आह्वान किया है। देशवासियों द्वारा भी इस महाअभियान से प्रेरित होकर बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया जा रहा है। पूरे देश में चीनी सामानों का बहिष्कार कर उनकी होली जलाई जा रही है। अग्रवाल ने कहा कि विधान सभा भवन, उत्तराखण्ड में भी चीनी सामानों का प्रयोग निषेध कर दिया गया है।